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zaměstnání 
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Dostali jste za úkol připravit si strukturovaný životopis a nevíte, co to je? Slyšeli jste, že se na 
Internetu dá hledat zaměstnání, ale nevíte jak? Potřebujete elektronickou poštou odpovědět na 
nabídku zaměstnání, jenže si nejste jisti, jak se to dělá? Chcete se zdokonalit v práci s počítačem, ale 
nevíte o vhodných kurzech? Staráte se o malé děti, a tak je pro vás jakákoliv rekvalifikace 
nedostupná? Pro všechny, kteří odpověděli kladně alespoň na jednu z předcházejících otázek, nabízí 
řešení liberecké Rekvalifikační a poradenské centrum Kašpar.  
 
Od října 2006 do června 2008 je zde každý všední den odpoledne veřejnosti k dispozici personální 
poradna, která je vybavena celkem 8 počítači připojenými k Internetu. Klienti si zde mohou napsat i 
vytisknout životopis, hledat práci s využitím sítě Internet. Mohou zde řešit i další problémy související 
s hledáním nebo změnou zaměstnání. Po celou provozní dobu je v poradně přítomen školený 
odborník, který rád pomůže s formulací životopisu, s hledáním práce, ale třeba i se základy ovládání 
počítače nebo elektronické pošty.  
 
V tomto a v příštím školním roce zde také proběhne celkem 26 různých rekvalifikačních kurzů, jejichž 
hlavním zaměřením je účetnictví a zvyšování dovedností v práci s počítačem. Aby kurzy mohli 
navštěvovat také rodiče malých dětí, kteří se připravují na návrat do zaměstnání, je v prostorách 
rekvalifikačního centra po dobu prezenční výuky zajištěno hlídání dětí.   
 
Klienti mohou dále využít tzv. testů profesní diagnostiky COMDI, které mapují jejich znalosti a 
dovednosti. Komplexní test je zadáván pomocí speciálního programu na počítači, výsledky jsou 
vyhodnocovány psychologem. Výsledky testu napomáhají při hledání takového zaměstnání, které 
nejlépe odpovídá schopnostem a zájmům klientů. Testy jsou užitečné zejména pro ty, kteří musí 
z různých důvodů změnit svou stávající profesi. 
 
Všechny uvedené služby jsou součástí projektu Šance nejen pro maminky, který je financován 
Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky. Hlavní cílovou skupinou projektu 
jsou rodiče na rodičovské dovolené, ale jak název projektu napovídá, centrum je otevřeno i pro další 
zájemce. Klientem centra se může stát každý, kdo je registrován na úřadu práce jako zájemce či 
uchazeč o zaměstnání. 
 
V tuto chvíli má za sebou projekt první úspěšné čtvrtletí. V tomto období poradnu navštívilo celkem 28 
nových klientů, kteří dohromady uskutečnili 68 návštěv. Uspořádali jsme 3 rekvalifikační kurzy 
v celkové délce 10 týdnů. Kurzů se zúčastnilo 24 klientů a 18 z nich úspěšně absolvovalo a získalo 
certifikát. Celkem 11 klientů využilo možnosti zpracování testu profesní diagnostiky a v současné době 
již mají k dispozici výsledky. Všechny kurzy pro školní rok 2006 – 2007 jsou plně obsazeny. 
 
Projekt Šance nejen pro maminky navazuje na minulý školní rok, v němž naše Rekvalifikační a 
poradenské centrum Kašpar díky příspěvku z Evropského sociálního fondu a státního rozpočtu České 
republiky poskytli podobné služby více než dvěma stovkám klientů. 
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Jak se k nám dostanete? Rekvalifikační a poradenské centrum Kašpar se nachází na adrese 
Kašparova 73, Liberec – Vesec. Autobus č. 19, 24 nebo 26 do zastávky Samoobsluha. Z autobusové 
zastávky stačí vyrazit k základní škole a zahnout do Kašparovy ulice, jsme první vilka za základní 
školou.  
 


